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      O K R E S N Í  F O T B A L O V Ý  S V A Z      

           Kaplická 19,   381 01 Č. KRUMLOV   

           TEL/ZÁZ./ FAX: 380 711 592 FAX: 380 716 36   MOBIL  721 734 943

            e-mail: marikova.cktss@iol.cz 

Z P R Á V Y   
                            ze dne  18.10. 2011
Sportovně-technická komise
1) STK schvaluje 9. kolo OPM, OSM, OPsŽ, OPsPŘ a 7. kolo OPmŽ  tak  jak byly dosaženy na hřišti, kromě zápasu OPM mezi  So Kájov a So Soběnov.
2) STK kontumuje utkání 9. kola OPM mezi So Kájov a So Soběnov ve prospěch domácích 3 : 0. Důvod: hosté se k utkání nedostavili v plném počtu ani po čekací době.

3) STK uděluje oddílu So Soběnov pokutu  500,-    dle RS čl. 23/g (náhrada svazu).

4) STK uděluje oddílu So Soběnov pokutu  500,-   dle RS čl. 23/g (náhrada pořadateli).

5) STK uděluje oddílu ROMO Č. Krumlov pokutu 100,- Kč dle RS 23/s.

6) STK uděluje oddílu So Benešov pokutu 50,- Kč dle RS 23/s.

7) STK upozorňuje oddíly, že oproti termínové listině se  nebude předehrávat jarní kolo v žádné soutěži řízené OFS Č.K.

Komise rozhodčích
Změny o tomto víkendu:

Kaplice B – Mladé

So 22.10.2011 v 15,00 hod. rozhodčí: Haman
H.Planá – Frymburk

So 22.10.2011 v 15,00 hod. rozhodčí: Itu

Oznamuje nasazení rozhodčích na utkání I. B tř. mužů sk. „A“
Frymburk – Netolice

So 29.10.2011 v 13,30 hod. rozhodčí: Lavička R.
Velešín – Chvalšiny

So 29.10.2011 v 13,30 hod. rozhodčí: Itu
V.Brod – Větřní

So 29.10.2011 v 13,30 hod. rozhodčí: Haman
Kaplice B – Č.Krumlov B
So 29.10.2011 v 13,30 hod. rozhodčí: Juhaňák
Disciplinární komise
OPM
FC Šu Frymburk– hráč Malák Karel – vyloučen v zápase Šu Frymburk B – Dy Světlík. Ne 16.10.2011. 

Trestá se zastavením činnosti na  2  soutěžní utkání nepodmíněně dle DŘ  čl. 5/a.
OSM

FK D.Dvořiště B – hráč Chvapil Miroslav – vyloučen v zápase So Přídolí B – FK D.Dvořiště B. 

Ne 16.10.2011. Trestá se zastavením činnosti na  1  soutěžní utkání nepodmíněně dle DŘ  čl. 6/a.

FK D.Dvořiště B – hráč Kozák Tomáš – vyloučen v zápase So Přídolí B – FK D.Dvořiště B. 

Ne 16.10.2011. Trestá se zastavením činnosti na  2  soutěžní utkání nepodmíněně dle DŘ  čl. 5/a.

